E=ZETATH Y10 MAGHMA “E®APMOSMENH I'PAMMIKH AATEBPA 1”
ITANEIIESTHMIO AITAIOT — TMHMA MAGHMATIKON — KATETOTNSH Y AXM
28/09/2015, 9nM-12MM — AIAASKON: EAETOEPIOS TAXTSHS
2 MONAAES/OEMA, APIsTA=10

OEMA 1. (o) o tic Sidgpopeg tipéc tou 1 € R, va emhboete 10 obotnua ue enauinuévo mivaxa
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(B) Na eZetdoete av 1 napaxdte npdtao) eivar ahnifc ¥ Yeudhc: ‘“Eva obotnua ypapupixdy eElo®oeny
we mivoxa ouvteAeotwy A €yel dnetpo mARloc Aoewy av xor povo av o A eivan ypopuoicodivauos pe
XNPOXWTO Tivaxo 0 onolog TepLéyel GTHAT Ywpelc NYeTxh povdda’”. Na aiTioAoYyReeTe TNV andvinocy| oug.
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OEMA 2. (o) Atvetow o nivaxac A = | 2 —1 3 |. No anodeydel 6t o A ebvou avuiotpédipog xo
4 1 8

vo. Bpedel 0 A7 ypnowonowdviac tov adj(A). Enfone, va ypagel 0 A 0¢ YVOUEVO GTOLYEIWDMY TVIXWY.

(B) 'Eoww A, B € My (R) avuotpédipor nivaxeg xat tétotor wote o A + B elvau enlong avtiotpéduoc.
Na anodeifete 61t A(A~1+ B 1) B(A+ B)~! = I,,. Ti ) éel 1 tehevtada oyéon yia Tov mivaxa A~1+ B~
No awtiohoyHoeTe TNV andvinon oug.
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O®EMA 3. (a) Na urnohoyiotei n opilovoa ,
al as te 1 + Ay,
(B) Na dwatundoete 1o Yedpnuo Cramer xo va o anodeiiete.
(v) Botww S = {f1, f2,. .., fn}, n xdnowoc puoixde aprdude, Eva ohvolo TEAYRATIXDY OUVIPTROE®Y

Tpaypotixic YETOPANTAC, ot onolec eivar n — 1 gopéc mapaywyiowes. Av yia xdmow i € {1,2,...,n},
n
fi= > ANfjyoaxdmow A € R, je{1,2,...,n}\ {i}, t61€ vo anodeilete 61 Vo € R,

j=Ti#i
fi(x) falw) o fu(2)
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Nu det€ete 6L 10 aviiotpogo dev 1oy lel, Yewpdvtae S = {23, |z]3}.
3

OEMA 4. Eotww A € M3(R) e yopoxtneiotixd nohudvupo p(r) = —2° —2? +x+1. Na exppaotoly o
nivoxec A™* xon A8 ¢ oLVaPTNON TV TVaxwY I3, A, A? xau vor UTOAOYIGTOVY O wroTiuég toug. Eniong,
VoL YeaETE OAaL T BUVTY EVOEYOUEVA YO TO EAGYIOTO TOALGVUUO Tou A.
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Wiotipov-dodlavuopdrtey, v eéetdoete towd and ta dravdopata (—1,1,0,1)8 (1,0, —1,0)%, (0,1,-3,0)"
etvor 18LodLaviopata tou A. I'a exelvo Tou elvor 1B10BtvhoUaTa, Vo avary VwpIoETE Tig avTioToLYES IBI0TIES.

(B) Na anodeifete 6u éva 180ddvuopa evis teTpaywvixol ntivaxa A de pnopel va avtiotouyel oe 800
dlapopeTixég wioTiég Tou A.

(v) No Bpedody dhec ot Wotpée tou nivaxa tou divetar oto Oéua 3(a).

®EMA 5. (o) Eow A = Xwplg vo axorovdoete Ty pédodo elpeomng



